
 
 

   

 

   

  

 

 
 

ZVONĚNÍ NA JEŽÍŠKA 
Letos už podruhé uspořádaly místní maminky 

pro občany v zasedacím sále obecního úřadu 
Vánoční zvonění na Ježíška doprovázené koledami. 
Nejen děti si zde mohly prohlédnout například 
tradiční lití olova, krájení jablíček a pouštění lodiček. 
Návštěvníci si vyzkoušeli také tvorbu papírových 
ozdob či něco pěkného nakreslili, popřípadě 
ochutnali výborné svařené víno a poctivé domácí 
cukroví. Na místním hřišti bylo možné nakrmit zvířátka 
a díky pěknému a nadprůměrně teplému počasí 
nechat vzlétnout i svůj lampionek štěstí. Za tyto 
krásné fotky děkujeme N. Adamidisovi.  

 

 

 

ČERVENEC 2015

LEDEN 2016   

 

 

VÍTEJTE V NOVÉM ROCE 2016! 
Vážení a milí občané, dovolte, abych vás přivítal v roce 2016. Vánoce jsou za námi, 

užili jsme si společné zvonění na Ježíška a oslavili Silvestra. Do tohoto roku vám přeji 
jménem svým i celého zastupitelstva mnoho zdraví, úspěchu a spokojenosti. A co nás 
tento rok čeká? Rádi bychom se zasadili o vyšší bezpečnost dopravy v obci, zejména 
v oblasti křižovatky před obecním úřadem a vybudování chodníku směrem ke hřišti. Do 
budoucna chceme také zlepšit veřejné osvětlení, rozhlas a místní sportovní zázemí. Letos 
se můžete těšit na vítání občánků, kterých zde k naší radosti hodně přibylo, ale i na jiné 
kulturní akce.  

Těším se na další spolupráci! 
 

  



 
 

 

M 

 
 

  

STRANA 2 

 

 

ZVEME NA UZAVÍRÁNÍ SMLUV  
K VODOVODU A KANALIZACI 

Zveme občany, aby se v úředních 
hodinách dostavili na obecní úřad 
k podpisu smluv ohledně provozu 
vodovodu a kanalizace.  

Smlouva by měla být uzavřena 
nejpozději do konce ledna roku 2016 a 
najdete ji k prostudování v příloze 
tohoto Milčického Zpravodaje. 

Později připojené domácnosti 
nebo objekty budou uzavírat smlouvu 
do čtrnácti dnů od připojení.  

V průběhu roku 2016 bude 
s občany dále uzavírána smlouva o 
zřízení věcného břemene na umístění 
čerpacích šachet na pozemcích.  

  

 

 

POPLATKY ZA SVOZ ODPADU 

Poplatky za svoz komunálního 
odpadu vycházejí z obecně závazné 
vyhlášky, která byla zastupitelstvem 
schválena dne 16. 12. 2015 usnesením 
číslo 5 v zápise ze zasedání.  

Výše poplatku je stanovena takto: 

1 trvale přihlášený obyvatel      400 Kč 
Rekreační objekty     600 Kč 
Malé a střední firmy     600 Kč 
Velké firmy              2.200 Kč 

  
Platbu můžete provést hotově na 

obecním úřadě, kde získáte aktuální 
nalepovací známku. Stávající známka 
platí do konce ledna 2016. 

 
JAK JE TO S BIOODPADEM? 

 
U občanů, kteří vlastní biopopelnici, 

je stávající vylepená známka platná i 
nadále. O zahájení jarního svozu 
budeme včas informovat. 

Noví zájemci, kteří chtějí svážet 
bioodpad, mají i nadále možnost 
zakoupit biopopelnici na obecním 
úřadu a zdarma obdrží známku – svoz 
je pro občany bezplatný.   

 
A CO PES? 

 
Chovatelé mají povinnost uhradit 

za každého psa poplatek ve výši 50 Kč 
za rok. I tento poplatek se hradí na 
obecním úřadě.  

 

 

PŘIHLAŠTE SE O SVŮJ STROM 
 
Pro občany, kteří se v listopadu 

aktivně podíleli na výsadbě nových lip, 
platí i nadále možnost si bezplatně 
pokácet jeden ze starých stromů v aleji 
podél cesty ke hřbitovu. O strom se 
můžete přihlásit v úředních hodinách 
na obecním úřadu. Výběr stromu 
probíhá formou losování.  Přihlásit se 
můžete do konce ledna 2016, poté již 
kácení provede obec a vytěžené 
dřevo se bude rozprodávat občanům.  

Kácení a odstranění pařezu žádáme 
provést tak, aby nedošlo k poškození 
mladých stromů a bylo možné místo 
po stromu zakrýt hlínou a zatravnit.  



 
 

 
 

 
 

POSEZENÍ S DŮCHODCI 
 

V neděli 27. prosince si naši 
penzisté zpestřili povánoční čas 
milým posezením se svými sousedy 
a známými v místním hostinci. O 
dobrou zábavu se postarala 
(nejen) živá hudba pana V. 
Suchánka z Poděbrad, která hrála 
k tanci i poslechu. Obec se 
postarala o malé občerstvení a 
starosta Jakub Douděra provedl 
v tanečním kole přítomné dámy. 
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K 31. prosinci 2015 
evidujeme  

v naší obci celkem  
309  

trvale žijících  
obyvatel. 

Podrobnější informace 
o složení obyvatelstva 
naší obce budeme 
publikovat v některém 
z dalších vydání 
Milčického Zpravodaje. 



 
 

 
 

KDO BYLI TŘI KRÁLOVÉ? 
 

Svátek Tří králů slavíme vždy 6. ledna a tímto datem pro mnohé z nás končí Vánoce. 
Co ale o takzvaných Třech králích víme? Jmenovali se Kašpar, Melichar a Baltazar – 
vládci dalekých zemí, kteří navštívili novorozeného Ježíše v Betlémě a přinesli mu 
darem zlato, kadidlo a myrhu. Opravdu to ale bylo tak? 

 
Mudrci z Východu, tradičně označovaní jako Tři králové, jsou postavy z Matoušova 

evangelia. Zmiňuje se tam však pouze to, že přišli z východu za hvězdou, která je přivádí do 
Betléma, kde nalézají dítě. Jemu se klaní a přináší dary. Upřesnění jejich počtu, že to 
byli králové a také jména přinesla až pozdější doba. Podle legendy byli tito mudrci pohané a 
hvězdopravci zřejmě z Persie. Označení „králové“ se objevuje v 6. století. Jména Kašpar, 
Melichar a Baltazar jim byla přisouzena až v 7. století. I když nebyli nikdy oficiálně svatořečeni, 
jsou dodnes uctíváni jako patroni poutníků a hříšníků.  

Svátek Tří králů navazuje na Ježíšovo zrození. Do Betléma spěchají nejprve prostí pastýři, 
kterým tuto radostnou novinu zvěstovali andělé. O něco málo později přichází i mudrci, kteří z 
postavení hvězd vyčtou, že se v Izraeli narodí velký král. V postavách králů je tak zosobněno 
přijetí Krista za krále všech lidí bez rozdílu – věřících i nevěřících. 

Tři králové poukazují například i na etapy života. Jeden je 
mladík, druhý zralý muž a třetí stařec. Mladý král vyjadřuje 
budoucnost a je obvykle oblečen do zeleného roucha 
symbolizujícího naději. Přítomnosti vládne stařec, protože současný 
okamžik brzy přejde do minulosti, stejně tak jako stařec upadne do 
věčného spánku. Ten na obrazech zpravidla klečí u Ježíška a 
například mi líbá ručku nebo podává dar zlata. Poslední z králů – 
muž středního věku - je králem minulosti. Zralost a plnost žití přichází 
v tehdejší představě teprve až v hodině smrti. Tento král je snědé až 
černé tváře. Je to způsobeno stínem smrti, který se vznáší nad 
minulostí. Míní se tím, že Kristus je pánem života od jeho počátku do 
konce. 

Středověk je také obdobím, kdy byly k těmto postavám přiřazeny jednotlivé dary pro 
Ježíše. Zlato, kadidlo a myrha měly představovat veškerou hmotu, neboť zastupují všechna v 
té době známá skupenství. Zlato zastupuje jako dokonalý kov všechno pevné a symbolizuje 
královskou moc. Kadidlo představuje skupenství plynné a Kristovo božství. Kapaliny ztělesňuje 
myrha. Tu přináší král s temnou tváří, neboť to byla mast užívaná při pohřbech. Představuje tak 
Ježíšovo lidství. 

V den svátku píšeme na dveře svých domovů K†M†B† nebo latinský ekvivalent C†M†B 
†. Tato písmena však nejsou začáteční písmena jmen králů Kašpara, Melichara a Baltazara. 
Jedná se o zkratku požehnání v latině „Christus (K) mansionem (M) benedicat (B).“ Česky pak 
„Kriste, požehnej tomuto domu.“ Křížky symbolizují Nejsvětější Trojici, tedy Otce, Syna a Ducha 
Svatého.  Ale když už budeme mít pomalované dveře, může se nám nápis hodit i jako 
pomůcka, abychom při odchodu nezapomněli klíče (K), mobil (M) a brýle (B).   
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